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  ACTA N° 032 TREINTA Y DOS 

A SESIÓN CONMEMORATIVA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL GADMCG DE FECHA 01 DE 

AGOSTO DEL 2020 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

del Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy Sábado primero de Agosto del 2020, previa convocatoria 

del Señor Delfín Quishpe Apugllón, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Guamote, se reúnen en Sesión Conmemorativa los señores; ÁNGEL 

CHUTO, SEGUNDO GUASHPA, OSWALDO NAULA, MANUEL PUCULPALA Y 

JOSÉ SAYAY, Concejales del GADMCG, Abg. Darwin Soria, Procurador Síndico y 

Marlene Caín Ortiz, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG respectivamente,   

para tratar los  puntos del Orden del Día constantes en la CONVOCATORIA; 1RO.- 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE 

CONMEMORATIVA POR LOS 76 AÑOS DE CANTONIZACION A CARGO DEL SR. 

DELFIN QUISHPE APUGLLON ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE 2DO.- HIMNO NACIONAL 

DEL ECUADOR. 3RO.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 4TO.- DISCURSO ALUSIVO A 

LA FECHA CONMEMORATIVA DEL SEPTUAGÉSIMO SEXTO ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACION DEL CANTON GUAMOTE  A CARGO DEL VICEALCALDE SR. 

MANUEL PUCULPALA  5TO.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A DIFERENTES 

AUTORIDADES, INSTITUCIONES QUE HAN COLABORADO CON EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE. 6TO.- FIRMA 

DE CONVENIOS 7MO.- DISCURSO E INFORME DEL SEÑOR DELFÍN QUISHPE 

APUGLLÓN, ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE. 8VO.- HIMNO 

A GUAMOTE. 9NO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de 

los miembros del Concejo Municipal  por el señor Alcalde Delfín Quishpe Apugllón.  

Concejal Segundo Guashpa: aprobado; Concejal Tec. Oswaldo Naula: Aprobado; 

Concejal Sr. Ángel Chuto: Aprobado; Concejal Manuel Puculpala: Aprobado; 

Concejal Dr. José Sayay: aprobado DESARROLLO. 1RO.- CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA POR LOS 76 

AÑOS DE CANTONIZACION A CARGO DEL SR. DELFIN QUISHPE APUGLLON 

ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTON GUAMOTE , Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores Concejales, esto es los señores:  MANUEL PUCULPALA, 

ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA,  OSWALDO NAULA, Y JOSÉ SAYAY, 

contando con el Quórum Reglamentario  correspondiente  para su instalación, El Señor 

Alcalde Delfín Quishpe deja Instalada la Sesión Conmemorativa de Concejo   siendo las 

10h20 minutos. 2DO.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. Sueña el Himno Nacional  

3RO.- LECTURA DE COMUNICACIONES.  Por Secretaria se da lectura a los saludos 

respectivos 4TO.- DISCURSO ALUSIVO A LA FECHA CONMEMORATIVA DEL 

SEPTUAGÉSIMO SEXTO ANIVERSARIO DE CANTONIZACION DEL CANTON 

GUAMOTE  A CARGO DEL VICEALCALDE SR. MANUEL PUCULPALA  a cargo del señor 

Vicealcalde Manuel Puculpala. 5TO.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A DIFERENTES 

AUTORIDADES, INSTITUCIONES QUE HAN COLABORADO CON EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE. Por las 

Autoridades se entrega reconocimiento a los diferentes organismos e instituciones. 6TO.- FIRMA 

DE CONVENIOS. Se menciona los convenios y se procede con la respectiva firma. 7MO.- 

DISCURSO E INFORME DEL SEÑOR DELFÍN QUISHPE APUGLLÓN, ALCALDE DEL 

GAD MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE. El señor alcalde procede con el Informe. 8VO.- 

HIMNO A GUAMOTE., suena el Himno a Guamote.  Una vez evacuado todos los puntos del 
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orden del día 9NO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  Sin más que tratar el Señor Alcalde  
Delfín Quishpe deja clausurado la sesión Ordinaria siendo las 11h 15  Horas. 
 

 

 

 

 

Abg. Marlene Maribel Caín Ortiz  

SECRETARIA  GENERAL DE CONCEJO GADMCG 
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